

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
		<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 13. siječnja 2019.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

**NAZIV POZIVA:** Priprema IRI infrastrukturnih projekata  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.09  
**TIP NATJEČAJA:** Ograničeni  
**MODALITET:** Privremeni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	<b>4.0</b>
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	<b>I. set pitanja i odgovora</b>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 26.11.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 5.12.2018.</b>
<b>1.</b>	Molio bih pojašnjenje vezano uz odredbu:  Toč. 2.6. Prihvatljivost projekta - „Projekt nije sadržajno izmijenjen u odnosu na projekt koji je prijavljen na Javni poziv za	Kao što je navedeno u točki 2.6. Uputa za prijavitelje „Prihvatljivost projekta“, da bi bio prihvatljiv, projekt ne smije biti sadržajno izmijenjen u odnosu na projekt koji je prijavljen na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru. Proširenje obuhvata projekta ulaganja u IRI

	<p>iskaz interesa za sudjelovanje u pred-odabiru; dokazuje se u Izjavi prijavitelja“.</p> <p>Molim pojašnjenje dali je dozvoljeno proširenje obuhvata projekta ulaganja u IRI infrastrukturu - naime, dali je dozvoljeno da Prijavitelj, uz izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju jedne građevine, što je bilo predmet obuhvata podnesene projektne prijave, uključi i izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju i druge građevine za koju je tijekom 2018. godine riješio vlasničke odnose. Navedeno bi predstavljalo jedinstveni projekt razvoja istraživačke infrastrukture Prijavitelja.</p>	<p>infrastrukturu koje se navodi u pitanju, predstavljalo bi sadržajnu izmjenu projekta.</p>
2.	<p>Molim pojašnjenja vezano uz kriterije ocjenjivanja:</p> <p>2.1. Izvori financiranja koji su predviđeni za realizaciju budućeg IRI infrastrukturnog projekta</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• odnosi li se navedeno na izvore financiranja realizacije investicijske faze (rekonstrukcija i opremanje istraživačke infrastrukture) ili izvore financiranja operativne faze, odnosno izvore financiranja funkcioniranja istraživačke infrastrukture nakon ulaganja,</li> </ul> <p>2.2. i točka 2.3. - temeljem kojeg programskog dokumenta su obrazloženi kriteriji ocjene organizacijske reforme.</p>	<p>Izvori financiranja koji se spominju u pod-kriteriju 2.1. odnose se na realizaciju budućeg IRI infrastrukturnog projekta u smislu investicijske faze (izgradnja, preuređenje, poboljšanje, opremanje i slično).</p> <p>Pod-kriteriji 2.2. i 2.3., temelje se na Kriterijima i metodologiji za odabir operacija unutar investicijskog prioriteta 1a / specifičnog cilja 1a1 Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva, koje je Odbor za praćenje Operativnog programa “Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.” odobrio 29. rujna 2015. godine. Pod-kriterije tj. pitanja za ocjenu kvalitete nije potrebno temeljiti na dodatnim dokumentima, a doprinos Specifičnom cilju planiran je, između ostalog, kroz aktivnost organizacijske reforme u okviru Operativnog programa.</p>

	<b>VERZIJA:</b>	<b>4.0</b>
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	<b>II. set pitanja i odgovora</b>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.11.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 5.12.2018.</b>
3.	<p>Molimo potvrdu ukoliko je u ovom trenutku prijave na natječaj “Priprema IRI infrastrukturnih projekata” potrebno pribaviti 3 ponude za izradu tehničkog dokumenta Projekt opreme (nacrt opreme i tehničke specifikacije) te idejni projekt i glavni projekt.</p>	<p>Kao što se navodi u točki 2.6. Uputa za prijavitelje, proračun projekta treba biti realan i učinkovit tj. troškovi/izdaci moraju biti dostatni za postizanje očekivanih rezultata, a cijene trebaju odgovarati tržišnim cijenama. U tu svrhu u okviru projektnog prijedloga Prijavitelj je obavezan dostaviti opis na koji su način utvrđene cijene, a za nabave za koje postoji tržišno natjecanje potrebno je dostaviti i 3 ili više ponuda, cjenika ili drugih ekvivalentnih izvora podataka o cijenama. Navedeno se odnosi na nabave planirane projektnim prijedlogom.</p>

4.	<p>Iz Uputa za prijavitelje na natječaj “Priprema IRI infrastrukturnih projekata” nije jasno vidljivo jeli potrebno prikupiti 3 ponude za svaki komad istraživačke opreme kojom će se opremiti istraživačka infrastruktura. Ovim putem molimo potvrdu ukoliko je potrebno prikupiti i priložiti 3 ponude za svaki komad istraživačke opreme za koje postoji tržišno natjecanje ili kako u ovoj fazi prijave projekta to nije potrebno.</p>	<p>Sukladno točki 2.8.2. Uputa za prijavitelje, kupnja opreme predstavlja neprihvatljive troškove te kupnja opreme nije svrha predmetnog Poziva, stoga ne može biti predmetom nabave u sklopu projektnog prijedloga koji se prijavljuje na ovaj Poziv. Samim time, nije potrebno prikupiti ni priložiti 3 ponude za istraživačku opremu.</p> <p>U slučaju da se u okviru projekta pripreme izrađuje dokumentacija koja predviđa da se u budućoj IRI infrastrukturi nabavi znanstvena/istraživačka oprema nabavne vrijednosti veće od 1.000.000,00 kn (bez PDV-a), dodatno je potrebno postupiti prema uputi u točki A.3 Dodatnog informacijskog obrasca.</p>
5.	<p>Da li postoji limit troška administracije projekta ukoliko se usluga nabavlja kao vanjska stručna usluga?</p> <p>Da li vanjska stručna usluga izrade dokumentacije o nabavi za provedbu javnih nabava u okviru projekta obuhvaća samo izradu dokumentacije za nabavu npr. glavnog projekta ili i nabave npr. održavanja građevine, istraživačke opreme i dr.?</p>	<p>U skladu s točkom 2.8.1. Uputa za prijavitelje trošak administratora kao vanjske stručne usluge nije ograničen. Napominjemo da u slučaju nabave usluge za poslove administriranja projekta prijavitelj nema pravo na neizravne troškove.</p> <p>U skladu s prihvatljivim troškom „6) vanjska stručna usluga za izradu dokumentacije o nabavi za provedbu javnih nabava u okviru projekta“ izrada dokumentacije prihvatljiva je za one nabave (odnosno povezane troškove) prihvatljive na ovom Pozivu.</p> <p>Sukladno točki 2.7. Uputa za prijavitelje, u okviru popisa prihvatljivih aktivnosti koje se mogu financirati u sklopu ovog Poziva, a odnose se na <u>izradu projektne/tehničke dokumentacije</u>, odnosno izrada navedene dokumentacije moguća je za sljedeće vrste infrastrukturnih projekata:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- izgradnja IRI infrastrukture – izgradnja nove, preuređenje i dogradnja postojeće IRI infrastrukture ili razvoj i poboljšanje (održavanje građevine ili rekonstrukcija) postojećih objekata IRI infrastrukture u svrhu povećanja njihovog područja rada ili otvaranja novih pravaca istraživanja;</li> <li>- opremanje objekata istraživačke infrastrukture.</li> </ul>
6.	<p>Vežano uz točku 2.5., Zahtjevi koji se odnose na sposobnost Prijavitelja za učinkovito korištenje sredstava i održivost rezultata projekta, Uputa za prijavitelje, a odnosi se na voditelja projekta s najmanje 1 godinom iskustva u vođenju projekata financiranih iz EU izvora. Zanima nas je li prihvatljiv projekt dobiven iz natječaja Proof of concept (PoC6 za znanstvenike) koji je financirao Hamag bicro i traje više od godinu dana. Natječaj je također bio kompetitivan.</p>	<p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, PT1 ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost projekta.</p>